
  
 

 

 

 

 

                                                         NORGES BORDTENNISFORBUD 

                                             NORWEGIAN TABLE TENNIS ASSOCIATION  
                                                              Tilsluttet Norges Idrettsforbund og Olympia Komite, ITTF, ETTU, NETU 

 

 

REFERAT NR. 1 FRA MØTE I VETERANKOMITEEN 9.1.2023  

 
Møtedeltakere (på Teams):  

Anne Haug leder VK 

Unni Halvorsen, medlem VK 

Svein Folkeson, medlem VK og  

Ghassan Chaer, NBTF 

 

Sakliste  

1. Godkjenning av forrige møtereferat  

2. Glad-nyhet 

3. Veteran-NM 2023 

4. Årets veteran 

5. Landslagsdrakter veteran  

6. EVC 2023 

7. Eventuelt  

 

1. Godkjenning av forrige møtereferat 

Møtereferat fra forrige møte er tidligere godkjent, distribuert til styret og veterankontaktene, samt lagt ut 

på NBTFs hjemmeside. 

 

2. Glad-nyhet 

Vi kan med glede orientere om at det pr. i dag er registrert over 530 veteraner som har løst lisens denne 

bordtennis-sesongen.  

 

3. Veteran-NM 2023 

I år legges veien vestover (for de som kommer fra andre kanter av landet) og til vertsklubben Stord btk.  

Atle Irgens og hans mannskap er i god rute med planleggingen av årets veteran-NM. Det er foreløpig lagt 

ut mye informasjon på ulike fb-grupper. 

Debutant-klassen: Stord ønsker å videreføre det vellykkede opplegget fra i fjor med egen debutantklasse 

under veteran-NM. Det vil ikke bli krav om å løse lisens for å kunne delta i debutantklassen. VK har 

bestemt at de som spiller debutantklassen også kan være med å spille lagkonkurransen.  Men skal en 

debutant være med å spille lag, må han/hun selvsagt være medlem i klubben han/hun skal spille for og må 

også betale lisens til NBTF (engangslisens er da selvsagt mulig).  En som spiller debutantklasse kan 

IKKE spille ordinære klasser for øvrig (mix, double eller single) under dette arrangementet – kun lag.   

Mer informasjon og invitasjon vil komme fra arrangøren, men vi oppfordrer allerede nå at flest mulig 

reiser til Stord og lager en bordtennisfest denne helgen i april. Med 530 registrerte veteraner, bør det ligge 

an til rekordstor deltakelse.   

Det blir avholdt B-sluttspill. Om dette blir cup eller plasseringsspill, er opp til arrangøren å bestemme.  

 

4. Veterandrakter 

Bestilling av landslagsdraktene (Norway Veteran Team) ble lagt litt på is da vi fikk informasjon om 

tomme lagre og lang leveringstid. Vi håper imidlertid at dette nå har bedret seg og at draktene vil være 

klare til bl.a. veteran-EM i Sandefjord. Vi vil sende ut informasjon ganske snart – vedlagt et skjema – til 

alle klubbene der medlemmene kan bestille det de ønsker av drakt og overtrekk. Klubbene skal sende 

felles bestilling til NBTF.   
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5. NM bedrift 

NM bedrift ble avholdt i Skien i januar. Det var en del NBTF-veteraner som deltok, men stevnet hadde 

adskillig færre deltakere enn tidligere. Vi håper dette kan ta seg opp neste år.  

 

6. EVC 2023 

Vi nærmer oss med stormskritt vårt store arrangement i Melsomvik, Sandefjord. Mange veteraner er 

engasjert, og det har så langt vært en ganske god påmelding av norske deltakere. Med over 500 veteraner 

«på blokka», håper vi selvsagt at flere melder seg på i løpet av våren. Meld deg gjerne som frivillig i 

dugnaden.  Det er samling nede for OCC for alle frivillige søndag 5. februar.  

Det er imidlertid litt tregt med påmeldinger til større arrangement for tiden. Til veteran-VM i Oman – 

som finner sted i disse dager – er det færre påmeldte enn på flere år. Det er selvsagt en tung og vanskelig 

tid – både krig og økonomisk uro - for mange rundt i Europa og det er lett å forstå at mange sitter på 

gjerdet en stund fremover. Men vi er optimister og har fortsatt tro på nærmere 3.000 deltakere.  

VK har fått et spesielt ansvar for social mix som blir et nytt EM-bordtennis-tilbud på fridagen, onsdag. 

Det planlegges ellers mye aktiviteter på området denne dagen. Prosjektet «Spill for livet» står bl.a. i 

bresjen for interessante foredrag. Det blir bordtennispass med egne trenere for barn og spesielt opplegg 

for inviterte para-spillere (Parkinson). I tillegg blir det mulighet for «Golf med en kjendis» og tilbud om 

flere sportsaktiviteter av uformell art.  

 

7. Forslag til endringer i NBTFs reglement  

VK har ingen egne forslag denne gang, men send oss gjerne forslag til gode og hensiktsmessige 

regelendringer som gjelder veteran-bordtennis så vil vi vurdere disse.  

 

8. Årets veteran 

I henhold til vanlig praksis håper VK å kunne dele ut en pris til Årets veteran (2022) under banketten på 

lørdag. For å kunne kåre verdige vinnere, er vi avhengig av forslag til gode kandidater. Forslag til 

kandidater sendes leder VK  anne.haug@konsek-ost.no innen 10. april.  

 

 

 

 

 

Norges Bordtennisforbund 

 

Anne Haug 

Leder veterankomiteen 
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